

Упреждающая стратегия в сфере финансов России

Москва 23.08.2013



ТАЙНЫ ОБ ИСТИНЕ СОТВОРЕННОГО МИРА

Научно-исследовательский институт
Центр Упреждающих Стратегий

RESEARCH INSTITUTE

«THE CENTER OF PREVENTIVE STRATEGIES»

119180, RF, Moscow, B. Yakimanka street, building 31, 408

Tel. +7(495)666-56-40, E-mail: salvatore-cps@mail.ru, www.salvatore.ru



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

Целевое ориентирование

Воссоздание ранее утерянного в России легитимного независимого состояния управления иной Финансовой Системой, обладающей автономной обеспеченной способностью «Производства Денег».

Обретение такого равного права ориентировано для целей:

- вменения действенных элементов в новую Мировую Финансовую Систему
- и перевода функций денег в сопровождающее созидательное русло, вместо прежних функций, как инструмента насилия.

Упреждающая стратегия в сфере финансов России

Концептуальное обоснование



- У России нет своих денег - нынешний «Билет несуществующего Банка России» есть сокрытая форма неопределенного «доллара». Это именно то административно навязанное извне таинство, которое вменили отечественные либеральные демократы при ликвидации в России Цивилизации Коммунистического типа и её прежней методологии ценностей.
- Ныне Россия лишена управляющего состояния - «Производить Деньги» (не путать с процессом печатания денег, как бумажек, или наполнением не объективного финансового эфира электронной пустотой формализованного учета, управляемого извне через некую частную структуру в форме ЦБ РФ).
- В России не существует никакой рыночной экономики - есть узконаправленный тайный сговор:
 - по жёстко ориентированному зарабатыванию любой ценой в рамках алчной наживы,
 - и безконтрольного (со стороны общества) пользования частью внешне организованного производства денег,опирающегося на насилие и социальный паразитизм над собственным народом, незаконно пользуясь его реальным ценностным обрацаемым субститутом в личностных целях.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

Концептуальное обоснование

- **Остаточные элементы от уходящей конструкции МФС** - агрессивно препятствуют процессу конструктивного перехода по вменению новых элементов в Конструкцию организованного бытия:
 - формируя финансовый вакуум для базисной части сферы производства,
 - организуя неудержимую массовую финансовую эмиграцию денег,
 - срывая любые попытки разрешения социальных проблем для базовой этнической части общества в стране,
 - искусственно создавая неуправляемое состояние по ценообразованию (вместо ими пропагандируемой полезности от рыночной ценовой конкуренции) и прочее.
- **Одна из главных целей Финансового Фашизма**, вменённая ограниченной группой либеральных демократов - в максимальной степени исключён имеющийся промышленный и иной капитал всей сферы воспроизводства страны от обслуживания его (капитала) деньгами.
Это самое грубейшее разрушение всяких основ и законов любой экономики
- **Ликвидация жизненных основ России** - именно к этому открыто устремились управляемые извне либералы:
 - достигнут эффект финансовой колонизации извне в основном (через рубле-доллар),
 - вменены функции мирового безправного сырьевого донора.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

Программа поэтапных действий

Концептуальные исполнительские направления:

1. Ввод валюты внешнего обращения **«Серебряный Рубль»**, обеспеченного реальным ценностным обрастаемым субститутом общенародной государственной принадлежности России;
2. Введение новой Двухуровневой Системы ценностного субститута внешнего и внутреннего обращения для воссоздания процесса производства денег с участием России;
3. Ввод новой Системы накопления и хранения общенародных ценностей России путем формирования **«Государственного Казначейства России»** и **«Государственного Банка России»**;
4. Формирование пограничных (окаинных) Центров Финансовой и Ценностной Бифуркации (ЦФ ЦБ), как стимулирующего регулятора финансовых, внешнеторговых и экономических отношений России в системе изменённых внешних отношений в рамках нового Мирового порядка;
5. Инновационное и технологическое обеспечение по совершенствованию Управления, введения элементов новой Системы Хозяйствования по сфере воспроизводства и социальной среде гуманной ориентации в ЦФ ЦБ, в сопровождающих и прилегающих к ним регионах России и за её пределами.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

1-ое Концептуальное исполнительское направление

1-ое К.И.Н. - Ввод валюты внешнего обращения **«Серебряный Рубль»**, обеспеченного реальным ценностным обрацаемым субститутом общенародной государственной принадлежности России.

1. Воплощая указанное Концептуальное направление:

- Россия выводит нынешний рубль внутреннего обращения (Билет Банка России) из-под довлеющего на него влияния, освобождается от вмененных извне финансовых обязательств навязанного оброка со стороны «внешнего доллара»;

- и одновременно обряжает весь процесс своего наполнения с его полным потенциалом ценности не в сторону доллара, а в сторону вводимого Серебряного рубля, т.е. в сторону накопления народных ценностей в Государственной Казне России.

2. Новая валюта внешнего обращения - изолирует себя от традиционно навязанного распыления своих ценностей в Мировую Систему, т.е. - в необратимый адрес и в пользу внешних противодействующих клановых финансовых структур.

3. В России следует немедленно приступить к активному преследованию насильно навязанного извне экономического мировоззрения о некой туманной «Долларовой Инвестиционной привлекательности» во всех сферах отечественного экономического развития.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

1-ое К.И.Н. – продолжение

1-ое К.И.Н. - Ввод валюты внешнего обращения «Серебряный Рубль», обеспеченного реальным ценностным обрачаемым субститутом общенародной государственной принадлежности России.

4. Россия более не нуждается во вводимой «финансовой пустоте доллара», которую по оброчным обязательствам Она должна не только наполнить своей реальной ценностью, но потом еще и всё отдать, оставаясь со всеми отрицательными последствиями таковой финансовой колонизации.

5. **В первую очередь, как главное основоположение** для возрождающейся России и её защищенной независимости - волевым и жёстким путем исключить в короткий срок всякую необходимость внешнего оброчного займа, искусственно навязываемого извне агрессивно настроенными процентщиками в лице Институтов Мировой Финансовой Системы.

6. Функциональное предназначение денег в России - изменить, с инструмента финансового насилия, на новую созидательную функцию, сопровождающую и обеспечивающую процесс нового цивилизационного развития с полной переориентацией целей внутренней политики на удовлетворение гуманных интересов преобладающего большинства общества.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

2-ое Концептуальное исполнительское направление

2-ое К.И.Н. - Введение новой Двухуровневой Системы ценностного субститута внешнего и внутреннего обращения для воссоздания процесса производства денег с участием России, обеспечивающей путь формирования иной Системы Хозяйствования и переориентирования базовых направлений развития страны в гуманное русло

1. Функции субститута внешнего обращения - возлагаются на банковское серебро, обрамленное введенными со стороны государства особыми безусловными обязательствами по его физическому состоянию, как серебра банковского идентификационного ценностного сертифицированного состояния.

- Весь товарный ценностный объем продукции природного естества (природные ресурсы) является общенародной ценностью.
- Единственным правом распоряжения ею обладает государство от лица народа.
- Все внешнеторговые операции с экспортом любых товарных масс должны обряжаться в общенародную (не частную) ценность и проходить через ценностное выражение и сопровождение только через Серебряный рубль, как регулятор ценовой внутренней и внешней политики России.
- Хранителем и главным оператором от лица государства, как законного право распорядителя общенародных ценностей по применению и хранению ценностного субститута, является Государственное Казначейство России.
- Хранителем и главным оператором от лица государства относительно валюты внешнего обращения «Серебряный Рубль», для всех внутренних и внешних клиентов на территории России является Государственный Банк России.
- По всей территории России применение любой валюты внешнего обращения запрещается при свершении внутренних товарно-торговых операций, включая и обретение услуг.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

2-ое К.И.Н. – продолжение

2-ое К.И.Н. - Введение новой Двухуровневой Системы ценностного субститута внешнего и внутреннего обращения для воссоздания процесса производства денег с участием России, обеспечивающей путь формирования иной Системы Хозяйствования и переориентирования базовых направлений развития страны в гуманное русло

2. Функции субститута внутреннего обращения - возлагаются на углеводороды и электроэнергию.

- Государство принимает на себя функции ценностного выражения таковому обращаемому субституту и этим придает управляемый характер внутренней общей ценовой политике, в корне очистит экономическую площадку России от разрушающего стихийного либерализма.

- Государство освобождает производителей такового субститута от большинства искусственно навязанных налоговых обязательств и несанкционированных дополнительных коррупционных прибавлений к цене, принимает нагрузку его экспорта на себя и оплачивает производителю за него по внутренним установленным им ценам.

- Обязательное условие по дальнейшему существованию всякого банка, устанавливаемое Государством – Сопровождение банковскими деньгами участия в формировании создающего функционирования промышленного капитала и капитала малого и среднего бизнеса.

3. Формирование новой Системы Двухуровневого ценностного субститута внутреннего и внешнего обращения - это есть тот единственный целесообразный путь, который позволит России быть Началом-Начал по переходу на иной, более прогрессирующий путь цивилизационного развития - Человечество.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

3-е Концептуальное исполнительское направление

3-е К.И.Н. - Ввод новой Системы накопления и хранения общенародных ценностей России путем формирования «Государственного Казначейства России» и «Государственного Банка России»

Ныне существующая Конструкция управления финансовой системой России, внедрённая извне для либерального демократического преобразования России:

- подчиненное положение Федерального Казначейства пред Министерством Финансов,
- установленное законодательством, **внегосударственное** особое правовое положение частного банка с названием «Центральный Банк РФ», который по сговору либералов принял на себя ряд функций государственного регулирования по управлению финансами России.

1. **Казначейство России** - есть государственная структура, организующая управление накоплением и хранением общенародных ценностей, безопасно гарантирующая от расточительных посягательств внутреннего и внешнего характера, целесообразное их применение в пользу всего общества. Является самостоятельным государственным органом управления и не подотчетно Министерству финансов.

2. **Главная функция Государственного Казначейства:**

- организовывать производство и учет ценностного субститута внешнего обращения (банковское серебро),
- его государственное хранение,
- организация учета ценностного субститута внутреннего обращения,
- выпуск и учет валюты внешнего обращения,
- выпуск и учет денежных обеспеченных знаков внутреннего обращения,
- организация их хранения и применения через Государственный Банк России,
- исполнение эмиссионных функций денег от лица народа и по поручению государства.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

3-е К.И.Н - продолжение

3-е К.И.Н. - Ввод новой Системы накопления и хранения общенародных ценностей России путем формирования «Государственного Казначейства России» и «Государственного Банка России»

3. Образование Государственного Банка России – акт воссоздания автономного государственного контроля и управления:

- по независимому объективному объему выпускаемой валюты внешнего обращения «Серебряный Рубль»,

- и денежных знаков внутреннего обращения, обеспеченных объемом обращаемого ценностного субститута,

исключающего какое-либо интервентское вмешательство и паразитирующее обременение со стороны внешнего влияния от разрушающейся Мировой Финансовой Системы, освобождаясь и ликвидируя последствия вмененного Финансового Фашизма извне.

4. Государственному Банку России передаются все функции государственного регулирования, которые ранее были делегированы в адрес частного ЦБ РФ.

5. Государственный Банк России - главный банк первого уровня, денежно-кредитный институт Российской Федерации, разрабатывающий и реализующий совместно с Правительством России единую государственную кредитно-денежную политику и наделённый особыми полномочиями, в частности, регулирования деятельности всех иных банков на территории государства.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

4-ое Концептуальное исполнительское направление

4-ое К.И.Н. - Формирование пограничных (окраинных) и иных Центров Финансовой и Ценностной Бифуркации (ЦФ ЦБ), как стимулирующего регулятора финансовых, внешнеторговых и экономических отношений России в системе изменённых внешних отношений в рамках нового Мирового порядка

1. Построение ЦФ ЦБ осуществляется на базе - части выделенных для этой роли прежних «Свободных Экономических зон» (СЭЗ) с полным переориентированием их предназначения.

Ранее создаваемые СЭЗ должны были способствовать активизации инициативы иностранных фирм в производстве товаров, услуг в торговле, также в других видах деятельности на территории России, подразумевая обустройство демпинговых условий по масштабному вывозу товаров сырьевой группы.

2. ЦФ ЦБ - это географически временно изолированная часть территории России с введённым особым режимом общего и специального правового положения граждан, государственных структур управления, представительств структур управления Федерального значения, государственных органов контроля и защиты, предназначенных для воплощения следующего своего предназначения, делегируемого от имени Государства:

- формирование локальных Конструкций социального уложения общества - для апробации элементов новой социальной политики государства, опирающейся на гуманную ориентацию развития всех сфер организованного бытия людей;
- положить начало формированию окраинного Цивилизационного Кольца - для заполнения неосвоенных территорий России активной функцией созидającego бытия; - для обоснованной ликвидации иллюзии в наличии территориальных излишеств у России;
- со стороны России в форме ЦФ ЦБ придать попечительский управляющий характер - над всеми формирующимися новыми направлениями внешнего взаимодействия с пограничными государствами в условиях становления иного Мирового порядка.



Упреждающая стратегия в сфере финансов России

5-ое Концептуальное исполнительское направление

5-ое К.И.Н. - Инновационное и технологическое обеспечение по совершенствованию Управления, введения элементов новой Системы Хозяйствования в сфере воспроизводства и социальной среде гуманной ориентации в ЦФ ЦБ, в сопровождающих и прилегающих к ним регионах России

1. Реализация предусматривает - освоение и внедрение результатов научно-технологических отечественных изысканий по следующим направлениям:

- Обретение электрической энергии путем применения безтопливных технологий приема и передачи энергии из окружающей среды и применения технологий энергии холодной плазмы;
- Обретение электрической энергии с применением технологий использования возобновляемых - не сырьевых ресурсов;
- Перевод железнодорожного, морского, авиационного и автомобильного транспортов на силовые установки с применением безтопливных технологий;
- Переработка горнорудного сырья с применением синтеза холодной плазмы;
- Экологическая очистка промышленных, хозяйственно-бытовых и иных стоков загрязнённой воды, земель сельскохозяйственных угодий и воздуха в районах промышленного и городского загрязнения, приближая итоговые результаты основных составляющих окружающей среды к уровню их природного естества или последующего пригодного применения;
- Применение технологий консервации материи электрической и магнитной энергий для созидательных и оборонных целей;
- Применение отечественных технологий приема, передачи, анализа и аккумуляции информации и познаний для обеспечения гарантированно защищенной связи и управления.

Упреждающая стратегия в сфере финансов России

Москва 23.08.2013



Результаты воплощения в России легитимного независимого состояния управления иной Финансовой Системой - за короткие сроки возымеют свои положительные плоды в воссоздании ранее уничтоженной Воли народа, как единой многонациональной семьи!

Презентацию оформил:
Александр Глушков
Челябинск, август 2017 г.